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Με ιδιαίτερη χαρά και βαθιά συγκίνηση ολοκληρώθηκε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου το 30ο Χριστουγεννιάτικο Φι-
λανθρωπικό Bazaar των Προτύπων Εκπαιδευτηρίων Θεσσαλονίκης με τη θερμή συμμετοχή ολόκληρης της σχολι-
κής και ευρύτερης κοινότητάς μας.

Ευχαριστούμε όλους όσοι συνέβαλαν
στο 30ο Χριστουγεννιάτικο Φιλανθρωπικό Bazaar μας 

Μπείτε στο facebook, κάνετε           στη σελίδα μας και γίνετε μέλη της μεγάλης παρέας μας !!!
Δείτε τα video από τις εκδηλώσεις μας στο                        και τις δραστηριότητές μας στο protypa.gr.
Ενημερωθείτε καθημερινά για τις εκδηλώσεις, τις επιτυχίες, τις δράσεις μας !!!
Επισκεφθείτε τις σελίδες μας στο instagram και στο linkedin.
Μοιραστείτε μαζί μας τις σκέψεις σας !!!

για περισσότερα…

Φρέσκα Νέα!!!

Β ρ α β ε ί ο
Αειφόρου Σχολείου

Η επιτυχία της φετινής διοργάνωσης μας γεμίζει ευγνωμοσύνη και μας 
δίνει την ευκαιρία να απευθύνουμε ένα μεγάλο «ευχαριστώ» σε όλους όσοι 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτής 
της συλλογικής δράσης προσφοράς, αγάπης και αλληλεγγύης.

Ξεχωριστή μνεία αξίζει στα παιδιά μας, τα οποία με ενθουσιασμό, φαντασία 
και δημιουργικότητα συμμετείχαν τόσο στην προετοιμασία όσο και κατά τη 
διάρκεια της εορταγοράς. Οι δημιουργίες και οι δράσεις τους αποτέλεσαν την 
καρδιά του Bazaar και τα ευχαριστούμε θερμά.

Με χαμόγελα και αισιοδοξία καλωσορίσαμε στο Σχολείο μας το 2026 την 
Τετάρτη 21 Ιανουαρίου. Η νέα χρονιά ξεκίνησε και μέσα σε κλίμα χαράς 
πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη κοπή της βασιλόπιτας στις τάξεις. Οι μα-
θητές και οι εκπαιδευτικοί αντάλλαξαν ευχές και με ανυπομονησία άρχισαν 
να κόβονται τα κομμάτια. Η αγωνία κορυφώθηκε, μέχρι να βρεθεί το πολυπό-
θητο φλουρί. Οι τυχεροί ήταν πολλοί και μάλιστα σε κάποια τμήματα το νόμι-
σμα μοιράστηκε σε δύο παιδιά. Στα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης 
τηρούμε τα ήθη, τα έθιμα και τις παραδόσεις του τόπου μας, με στόχο η νέα 
γενιά να τα διατηρήσει στο πέρασμα των χρόνων. Ευχόμαστε το 2026 να είναι 
μια χρονιά γεμάτη δημιουργία, αισιοδοξία και φως. 

για περισσότερα…

Κόψαμε τις βασιλόπιτές μας!

http://www.protypa.gr
https://www.facebook.com/protypa.gr
https://www.protypa.gr/
https://www.instagram.com/protypa_ekpedeftiria/
https://www.linkedin.com/uas/login?session_redirect=%2Fcompany%2F75136918%2F
https://www.protypa.gr/efkharistoume-oloys-osoi-sinevalan-sto-30o-xristoyghenniatiko-bazaar-mas-3725
https://www.instagram.com/protypa_ekpedeftiria/
https://www.facebook.com/protypa.gr
https://www.youtube.com/@protypa
https://www.linkedin.com/uas/login?session_redirect=%2Fcompany%2F75136918%2F
https://www.protypa.gr/aeiforo-scholeio-504
https://www.protypa.gr/kopi-vasilopitas-sto-scholeio-mas-3733
https://www.protypa.gr/newsletter-page-662
https://www.protypa.gr/aeiforo-scholeio-504
https://www.facebook.com/protypa.gr/
https://www.youtube.com/@protypa


Με μουσική, χορό και τραγούδι οι μαθητές της Α΄ τάξης παρουσίασαν 
στους γονείς τους όλα όσα αποκόμισαν από την αρχή της σχολικής χρονιάς 
στο μάθημα των Αγγλικών. Στη Γιορτή Γλωσσομάθειας που πραγματο-
ποιήθηκε στο Σχολείο μας μαζί με τους αγαπημένους ήρωες Jet και Pix τα 
παιδιά μας με θεατρικό τρόπο μοιράστηκαν τις γνώσεις που κατέκτησαν, 
αποδεικνύοντας ότι η βιωματική διδασκαλία προσφέρει βαθύτερη κατανό-
ηση και αφομοίωση. Κάθε γλώσσα είναι ζωντανή και μαζί της κουβαλάει τον 
πολιτισμό και την ιστορία της κάθε χώρας. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους!
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για περισσότερα…

Για τους προστάτες των γραμμάτων, των δασκάλων και 
των μαθητών

Στο Σχολείο μας είχαμε τη χαρά και την ευλογία να φιλοξενήσουμε τον πά-
τερα Θωμά από τον Ιερό Ναό Προφήτη Ηλία. Ο ιερέας μίλησε στους μα-
θητές μας για τους Τρεις Ιεράρχες που γιορτάζουν στις 30 Ιανουαρίου. Με 
απλά και ουσιαστικά λόγια εξήγησε την καθοριστική συμβολή των τριών φω-
στήρων στη διατήρηση της χριστιανικής πίστης και υπενθύμισε την ανιδιο-
τελή προσφορά τους στην κοινωνία. Ο Ιωάννης ο Χρυσόστομος, ο Βασίλειος 
ο Μέγας και ο Γρηγόριος ο Θεολόγος αποτελούν διαχρονικά τους φάρους 
της παιδείας, της μόρφωσης και της καλοσύνης, παραμένοντας επίκαιροι στο 
πέρασμα των αιώνων. 

για περισσότερα…

«English is my favourite lesson!»
Γιορτή Γλωσσομάθειας Α΄ τάξη

για περισσότερα…

Χιονοδρομικές εξορμήσεις
Ακαδημία Σκι

Το Σαββατοκύριακο 17 και 18 Ιανουαρίου 2026 πραγματοποιήθηκε η 
έναρξη της Ακαδημίας Σκι στα 3-5 Πηγάδια. Στο πλαίσιό της τα παιδιά μας 
πέρασαν δύο υπέροχες ημέρες γεμάτες σκι, χαρά και ενέργεια! Ανυπομο-
νούμε για τα επόμενα!!!

για περισσότερα…

Χτίζοντας γερά θεμέλια μάθησης 
Απογευματινές συναντήσεις γονέων 

Την Τετάρτη 14 Ιανουαρίου, στο πλαίσιο των Απογευματινών συναντή-
σεων γονέων «Μεγαλώνοντας μαζί με τα παιδιά μας», πραγματοποιήθη-
κε η συνάντηση με θέμα «Χτίζοντας γερά θεμέλια μάθησης: δεξιότητες που 
καλλιεργούνται από το σπίτι». Η Ολυμπία Τσίτσουλα, MSc Ειδική Αγωγή, Εκ-
παίδευση & Αποκατάσταση, Σύμβουλος Μαθησιακής Υποστήριξης των Προ-
τύπων Εκπαιδευτηρίων Θεσσαλονίκης, μίλησε για τις βασικές δεξιότητες που 
χρειάζεται να αναπτύσσουν τα παιδιά, ήδη από τα πρώτα χρόνια της ζωής 
τους. 

https://www.protypa.gr/gia-toys-prostates-ton-grammaton-ton-daskalon-kai-ton-mathiton-3756
https://www.protypa.gr/english-is-my-favourite-lesson-3739
https://www.protypa.gr/chionodromikes-exormiseis-3737
https://www.protypa.gr/chtizontas-gera-themelia-mathisis-dexiotites-poy-kalliergoyntai-apo-to-spiti-3724
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για περισσότερα…

Αλλεργίες και παιδική παχυσαρκία 
Απογευματινές συναντήσεις γονέων 

Την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε η 3η από τις Απογευμα-
τινές συναντήσεις γονέων «Μεγαλώνοντας μαζί με τα παιδιά μας», που 
περιέλαβε δύο σημαντικά θέματα: «Αντιμετώπιση και ασφαλής διαχείριση 
παιδιών με τροφική αλλεργία στο σχολικό περιβάλλον» και «Παιδική παχυ-
σαρκία… είναι και δικό μου πρόβλημα;». Η κ. Μαρία Νιβάτση, Παιδίατρος-
Παιδοαλλεργιολόγος, ανέπτυξε τα ζητήματα της τροφικής αλλεργίας: πώς εκ-
δηλώνεται, ποια είναι τα συχνότερα αλλεργιογόνα και ποια μέτρα πρόληψης 
και ετοιμότητας μπορούν να εφαρμοστούν. 

για περισσότερα…

Πώς η τεχνολογία εξελίσσεται
Στ΄ τάξη

Την Τρίτη 20 Ιανουαρίου οι μαθητές μας της Στ΄ τάξης είχαν την ευκαι-
ρία να συμμετάσχουν στο πρωτοποριακό πρόγραμμα TECHNO–ΜΑΧΙΕΣ του 
Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ. Μέσα από 
ψηφιακά εργαλεία τα παιδιά εξερεύνησαν την εξέλιξη των μετακινήσεων, 
των υπολογιστών και της τεχνητής νοημοσύνης. Με τη χρήση 3D μοντέλων 
η πληροφορία έγινε βίωμα και οι μαθητές μας κατανόησαν πώς η τεχνολογία 
άλλαξε την καθημερινότητά μας. 

για περισσότερα…

Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας - Ε΄ τάξη
Την Τρίτη 13 και την Τετάρτη 14 Ιανουαρίου, στο πλαίσιο των Εργαστηρί-

ων Δεξιοτήτων STEM-Εκπαιδευτική Ρομποτική, οι μαθητές μας της Ε΄ τάξης 
επισκέφθηκαν το Κέντρο STEM Education και συμμετείχαν στο πρόγραμμα 
«Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και ανεμογεννήτριες». Εκεί, συζήτησαν για 
τις επιπτώσεις που δημιουργούνται από τη χρήση ορυκτών καυσίμων στο 
περιβάλλον και διαπίστωσαν τα πολλαπλά οφέλη που προκύπτουν από τη 
σωστή διαχείρηση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Τα παιδιά μας, αφού 
ενημερώθηκαν για τον τρόπο λειτουργίας των ανεμογεννητριών, προχώρη-
σαν στην κατασκευή των δικών τους μοντέλων, εφαρμόζοντας στην πράξη 
τις γνώσεις που αποκόμισαν.

για περισσότερα…

Τα επιτραπέζια παιχνίδια - Δ΄ τάξη
Στο πλαίσιο του μαθήματος Μελέτης Περιβάλλοντος και της ενότητας «Πο-

λιτισμός», οι μαθητές μας της Δ΄ τάξης συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό πρό-
γραμμα «Μικρές ιστορίες επιτραπέζιων παιχνιδιών» του Παιδικού Μουσείου 
τη Δευτέρα 12 και την Πέμπτη 15 Ιανουαρίου. Αρχικά, ξεναγήθηκαν στην 
έκθεση που παρουσιάζεται στο μουσείο, όπου παρατήρησαν την ιστορία 
των παιχνιδιών από την αρχαιότητα έως σήμερα. Στη συνέχεια, έπαιξαν ένα 
ηλεκτρονικό επιτραπέζιο παιχνίδι με ερωταπαντήσεις και κατανόησαν ότι 
στόχος των παιχνιδιών αυτών είναι η ψυχαγωγία, η κοινωνικοποίηση και η 
ανάπτυξη δεξιοτήτων.

https://www.protypa.gr/allergies-kai-paidiki-pachysarkia-apogeymatines-synantiseis-goneon-3751
https://www.protypa.gr/i-technologia-exelissetai-3750
https://www.protypa.gr/ananeosimes-piges-energeias-3734
https://www.protypa.gr/ta-epitrapezia-paichnidia-3731


Πώς προστατεύουμε τον εαυτό μας σε συνθήκες κινδύνου; Από την Πέ-
μπτη 8 έως την Παρασκευή 16 Ιανουαρίου τα προνηπιάκια μας βιωματικά 
έμαθαν να αναγνωρίζουν επικίνδυνες καταστάσεις και ενημερώθηκαν για 
τους βασικούς κανόνες αυτοπροστασίας σε περίπτωση σεισμού, φωτιάς ή 
άγνωστης αιτίας. Αφού παρακολούθησαν εκπαιδευτικά βίντεο, άκουσαν την 
ιστορία «Το δάσος της αγάπης» και πληροφορήθηκαν για τις συνέπειες μιας 
πυρκαγιάς. Στη συνέχεια, συμμετείχαν σε μουσικοκινητικά παιχνίδια και θε-
ατρικές δράσεις αναπαριστώντας τους τρόπους με τους οποίους μπορούμε 
να προφυλαχθούμε. 
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για περισσότερα…

Οι ψευδαισθήσεις - Γ΄ τάξη
Μια πρωτότυπη μαθησιακή εμπειρία είχαν οι μαθητές μας της Γ΄ τάξης 

κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους στο Μουσείο των Ψευδαισθήσεων την 
Τετάρτη 21 Ιανουαρίου. Με έκδηλη περιέργεια και μεγάλο ενδιαφέρον τα 
παιδιά γνώρισαν τον κόσμο των οπτικών ψευδαισθήσεων και εντυπωσιά-
στηκαν από τις τρισδιάστατες εικόνες. Ακόμα, παρατήρησαν προσεκτικά 
τον τρόπο με τον οποίο ξεγελιέται ο εγκέφαλος από τους παραμορφωτικούς 
καθρέπτες και τα διαδραστικά εκθέματα. Αυτό που αντιλήφθηκαν κατά την 
περιήγησή τους στον χώρο ήταν ότι η επιστήμη και η φυσική μπορούν να 
επηρεάσουν τις αισθήσεις μας και να μας κάνουν να «βλέπουμε» το περιβάλ-
λον γύρω μας διαφορετικό.

για περισσότερα…

«Η φάρμα των ζώων»
Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»

Το εκπαιδευτικό διαδραστικό μιούζικαλ «Η φάρμα των ζώων» παρακολού-
θησαν οι μαθητές μας του Παιδικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4» από την ομά-
δα «Μικρός Βορράς» στο Θέατρο Τεχνών Θεσσαλονίκης την Τρίτη 20 Ια-
νουαρίου. Μέσα από την ανατρεπτική πλοκή του έργου τα παιδιά ήρθαν σε 
επαφή με τις αξίες της φιλίας και του σεβασμού. Η μουσική, οι χορογραφίες, 
τα κοστούμια, τα φώτα και τα έντονα χρώματα εντυπωσίασαν τους μικρούς 
θεατρόφιλους που συμμετείχαν σε αυτή τη μοναδική βιωματική εμπειρία.

για περισσότερα…

Τα παραμύθια μας διδάσκουν - Α΄ τάξη
Την Πέμπτη 8 Ιανουαρίου μια έκπληξη περίμενε τους μαθητές μας της Α΄ 

τάξης επιστρέφοντας από τις διακοπές των Χριστουγέννων στο Σχολείο. Με 
ενθουσιασμό υποδέχτηκαν την αγαπημένη παραμυθού Κατερίνα Κλεάρχου 
και μαζί ξεκίνησαν ένα «μαγικό ταξίδι». Με τη συνοδεία μουσικών οργάνων 
άρχισε η αφήγηση τριών παραμυθιών. Τα παιδιά μας μέσα από αυτές τις ξε-
χωριστές ιστορίες άκουσαν για τα συναισθήματα της ζήλειας και του φόβου 
και αντιλήφθηκαν ότι με τη δύναμη της αγάπης και της φιλίας μπορεί να 
ξεπεραστεί κάθε εμπόδιο. 

για περισσότερα…

Προστατεύω τον εαυτό μου και τους γύρω μου - Προνήπια

https://www.protypa.gr/oi-pseydaisthiseis-3741
https://www.protypa.gr/i-farma-ton-zoon-3736
https://www.protypa.gr/ta-paramythia-mas-didaskoyn-3721
https://www.protypa.gr/prostateyo-ton-eayto-moy-kai-toys-gyro-moy-3726
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για περισσότερα…

 «Χιονισμένες διαδρομές» - Νήπια
Τα νηπιάκια μας επιστρέφοντας στο Σχολείο από τις διακοπές των Χρι-

στουγέννων ετοιμάστηκαν για τις πιο συναρπαστικές «Χιονισμένες διαδρο-
μές» από την Πέμπτη 8 έως την Παρασκευή 23 Ιανουαρίου. Γυρνώντας την 
υδρόγειο σφαίρα εντόπισαν τους δύο πόλους, που βρίσκονται στην Αρκτική 
και στην Ανταρκτική αντίστοιχα και έμαθαν για τα έμβια όντα που ζουν σε 
αυτές τις περιοχές. Δημιούργησαν ομαδικά εικαστικά έργα με θέμα το Βόρειο 
Σέλας, κατασκεύασαν τη δική τους πρωτότυπη κούκλα-πιγκουίνο χρησιμο-
ποιώντας πολύχρωμα χαρτόνια και εκφράστηκαν ελεύθερα αναπαριστώντας 
με παντομίμα πολικά ζώα. 

για περισσότερα…

Φτιάχνω το δικό μου επιτραπέζιο παιχνίδι - Β΄ τάξη

Την Τρίτη 20, την Τετάρτη 21 και την Πέμπτη 22 Ιανουαρίου, στο πλαίσιο 
των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, οι μαθητές μας της Β΄ τάξης συμμετείχαν στο 
εργαστήριο «Φτιάχνω το δικό μου επιτραπέζιο παιχνίδι» του Βιβλιοδετείου 
Καλλιτεχνικό. Η Τέλα και ο Σπάγγος, δύο χαριτωμένοι γάτοι, επισκέφθηκαν 
το Σχολείο μας και μαζί με τα παιδιά μας κατασκεύασαν τα δικά τους πρωτό-
τυπα επιτραπέζια με θέμα «Ο βυθός». Κατά τη διάρκεια της δραστηριότητας 
οι έμπειροι γάτοι καθοδήγησαν βήμα-βήμα τους μικρούς τους φίλους και 
τους αποκάλυψαν τα μυστικά της βιβλιοδεσίας. 

για περισσότερα…

Το ουράνιο τόξο της... διατροφής - Α΄ τάξη
Στο πλαίσιο της 1ης θεματικής ενότητας των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων 

«Ζω καλύτερα - Ευ Ζην» οι μαθητές της Α΄ τάξης γνώρισαν «Το ουράνιο 
τόξο της... διατροφής». Αφού διάβασαν το παραμύθι της Γιολάντας Τσια-
μπόκαλου «Πώς να καταβροχθίσετε ένα ουράνιο τόξο», ξεκίνησαν τη συζή-
τηση για τη σημασία της υγιεινής διατροφής στη ζωή μας και, ειδικότερα, για 
την αξία των φρούτων και των λαχανικών. Τα παιδιά χωρίστηκαν σε ομάδες 
και η κάθε μία πήρε από ένα χρώμα, με σκοπό να συγκεντρώσει φρούτα και 
λαχανικά στις αποχρώσεις του, ώστε να δημιουργήσουν όλοι μαζί ένα δια-
τροφικό ουράνιο τόξο. 

για περισσότερα…

Μια ξεχωριστή εμπειρία στο διάστημα - Προνήπια
Τη Δευτέρα 19 και την Παρασκευή 23 Ιανουαρίου, στο πλαίσιο της θεμα-

τικής ενότητας «Ο κόσμος πέρα από τη Γη», τα προνηπιάκια μας συμμετείχαν 
στο πρόγραμμα «Μικροί αστροναύτες». Μέσα σε ένα κινητό φουσκωτό πλα-
νητάριο, έζησαν μια μοναδική, μαγική εμπειρία παρακολουθώντας σε τρισ-
διάστατη προβολή το ηλιακό μας σύστημα. Έμαθαν χρήσιμες πληροφορίες 
για τους πλανήτες, τη θέση της Γης, την ιστορία του διαστήματος, καθώς και 
για τη ζωή και την καθημερινότητα των αστροναυτών. Επιπλέον, συμμετείχαν 
σε μια διαστημική διαδρομή με διαδοχικά εμπόδια, που έκανε την εμπειρία 
ακόμη πιο διασκεδαστική.

https://www.protypa.gr/xionismenes-diadromes-3735
https://www.protypa.gr/ftiachno-to-diko-moy-epitrapezio-3740
https://www.protypa.gr/to-oyranio-toxo-tis-diatrofis-3748
https://www.protypa.gr/to-diastima-3747
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Ο κόσμος πέρα από τη Γη - Προνήπια
Από τη Δευτέρα 19 έως την Παρασκευή 30 Ιανουαρίου το νηπιαγω-

γείο μας μετατράπηκε σε διαστημικό σταθμό και οι μαθητές μας έγιναν μι-
κροί αστροναύτες! Το γαλαξιακό «ταξίδι» ξεκίνησε και τα προνηπιάκια μας 
γνώρισαν το ηλιακό σύστημα, συζήτησαν για την τροχιά των πλανητών και 
εντόπισαν τη θέση της Γης. Συμμετέχοντας σε ομαδικές δραστηριότητες 
σχημάτισαν λέξεις σχετικές με το διάστημα, έπαιξαν ψηφιακά παιχνίδια στον 
διαδραστικό πίνακα και συνεργάστηκαν, με σκοπό να φτιάξουν μια εντυπω-
σιακή μακέτα του ηλιακού συστήματος. Ακόμα, ζωγράφισαν, πειραματίστη-
καν με υλικά, δημιούργησαν καλειδοσκόπια και συμμετείχαν σε messy play, 
ανακαλύπτοντας την ιστορία του διαστήματος με όλες τους τις αισθήσεις. 

Η φυλακή των παιχνιδιών - Β΄ τάξη
Στο πλαίσιο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων με θέμα «Πάμε κόντρα στις οθό-

νες», οι μαθητές μας της Β΄ τάξης εμπνεύστηκαν από το βιβλίο του Μάριου 
Μάζαρη και έγραψαν το δικό τους παραμύθι. «Η φυλακή των παιχνιδιών» 
ήταν ο τίτλος που έδωσαν στο συγγραφικό τους έργο, το οποίο στη συνέχεια 
εικονογράφησαν, αποτυπώνοντας την παιδική φαντασία σε ένα πραγματικό 
βιβλίο. Επίσης, αξιοποιώντας τις γνώσεις που απέκτησαν στο μάθημα της 
Γλώσσας, τα παιδιά εργάστηκαν σε ομάδες και δημιούργησαν αφίσες για να 
παρουσιάσουν τα βιβλία τους. Με βιωματικό τρόπο έστειλαν το δικό τους 
μήνυμα για τη δύναμη του βιβλίου.

Νερό, το πολυτιμότερο αγαθό - Β΄ τάξη
Για τον κύκλο του νερού ενημερώθηκαν οι μαθητές μας της Β΄ τάξης στο 

μάθημα της Μελέτης Περιβάλλοντος, διαθεματικά με το Εργαστήριο Δεξι-
οτήτων. Αφού έμαθαν πώς ταξιδεύει το νερό στη φύση και αντιλήφθηκαν 
πόσο σημαντική είναι η ηλιακή ακτινοβολία και η βροχή για την επιτυχή 
ολοκλήρωση του υδρολογικού κύκλου, δημιούργησαν μια κατασκευή απο-
τυπώνοντας όσα διδάχθηκαν. Τα σύννεφα φέρνουν τη βροχή, που είναι απα-
ραίτητη για την ανάπτυξη των φυτών και έρχεται η ώρα που ο ήλιος παίρνει 
τη θέση τους, κάνοντας τον πλανήτη πιο φωτεινό και πιο πράσινο. Τα παιδιά 
αντιλήφθηκαν ότι το νερό, ουσιώδες στοιχείο για τη ζωή και το περιβάλλον, 
είναι το πολυτιμότερο αγαθό.

για περισσότερα…

Οι δικοί μας Οικο-Ήρωες - Γ΄ τάξη
Ποιος είπε ότι οι ήρωες φορούν μόνο κάπες; Οι δικοί μας Οικο-Ήρωες φο-

ρούν την αγάπη τους για τη φύση! Στο πλαίσιο του προγράμματος eTwinning 
«Eco - Kids United: Little Hands, Big Changes», οι μαθητές μας της Γ΄ τάξης 
«υποδύθηκαν» τους ήρωες μετατρέποντας τις περιβαλλοντικές τους ανησυ-
χίες σε «σούπερ δυνάμεις». Ως Αειφόρο Σχολείο, συνεχίζουμε να καλλιεργού-
με την οικολογική συνείδηση των παιδιών μας, δίνοντάς τους τα εργαλεία να 
ονειρευτούν και να διεκδικήσουν έναν καθαρότερο κόσμο. 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/oiko-iroes-3752
https://www.protypa.gr/o-kyklos-toy-neroy-3753
https://www.protypa.gr/i-fylaki-ton-paichnidion-3754
https://www.protypa.gr/o-kosmos-pera-apo-ti-gi-3746

